



# 风险偏好不同 黄金投资方式有别

□记者 郭飞飞

提高警惕 谨防贵金属诈骗

黄金历来为国人所喜欢,希望买黄金保值的可以选择购买实物金,希望通过炒黄金实现资产增值的可以选择纸黄金、黄金T+D、黄金期货等投资方式,然而,如何选择贵金属交易平台?又该如何判断其安全性呢?

## 黄金积存业务

认证私人银行家徐斐说:“风险承受能力较弱的投资者,在进行家庭资产配置时,可以选择购买实物金用以保值。目前,金价波动较大,投资者可以分批购入,摊薄成本。如果觉得多次实地购买较为麻烦,可以选择银行推出的积存金业务。”

目前,多家银行都推出了积存金业务,它需要客户提前在银行开立积存金账户,可选择定期积存和主动积存两种方式,按确定一定金额或一定克数购入以黄金资产为依托的黄金资产权益,该权益可以赎回或兑换贵金属实物产品。

该业务投资起点低,每月最低200元即可,可以积少成多,类似零存整取,可以最大限度地规避金价波动的投资风险。

目前,黄金投资方式除了实物投资,还有纸黄金、黄金T+D、现货黄金、黄金期货等投资方式。

其中,纸黄金只能进行账面交易,个人投资者通过把握国际金价走势高抛低吸,赚取黄金的波动差价,不发生实物提取和交割。投资者可以到各银行开设账户进行交易。

黄金T+D,是指由上海黄金交易所统一制定的、规定在将来某一特定的时间和地点交割一定数量标的物的标准化合约。实行保证金交易制度,可以进行双向操作,可以做空。目前,各主要银行和一些黄金公司都是上海黄金交易所的会员,投资者可以到银行或黄金公司开设账户。

黄金期货是指以国际黄金市场未来某时点的黄金价格为交易标的的期货合约,投资人买卖黄金期货的盈亏,是由进场和出场两个时间的金价价差来衡量,契约到期后则是实物交割。目前,从事黄金期货的正规平台为上海期货交易所,投资者可以到期货公司开设账户。

黄金T+D和黄金期货都是对未来金价走势的判断,那么它们有什么不同呢?黄金T+D在到期日可以交割也可以不交割,而期货则是必



须交割;黄金T+D的杠杆远小于黄金期货;期货对投资者的专业水平要求更高。

现货黄金也叫国际现货黄金和伦敦金,是即期交易,指在交易成交后交割或数天内交割。不过,我国并不允许现货黄金交易。如果接到类似电话或推广,市民应提高警惕。

## 网上申办信用卡 轻松又便捷

□记者 宋锋辉

炎炎夏日,坐在家,动动手指就可以把所需物品购回家,岂不快哉。如果再有一张信用卡,消费岂不更随心所欲。这么热的天,不妨试试在网上申请一张信用卡吧!

信息丰富 准确选择

通常,我们办理信用卡都是人家推销什么我们办什么,可是到手的信用卡可能不是很适用。到网上就不一样了。各银行的官网上都对其旗下的各种信用卡进行了详细的介绍。

在某银行的官网上,《洛阳晚报》记者选择信用卡频道,点击右上角“信用卡申请”按钮,即弹出一个对话框,里面有信用卡产品、领用协议、信用卡章程、收费标准等栏目,关于信用卡的不同产品、收费情况、持卡人的权利义务、银行的权利义务等都进行了介绍。

在信用卡产品栏中,对每一个系列中的每一种卡都有详细的介绍,并介绍了其设计理念、可以享受的金融服务、特色功能等。

收费标准里面详细介绍年费、工本费、取现手续费、超限费、滞纳金、挂失手续费等收费项目的收费标准。

申请简单 按照提示一步一步来

通过体验,《洛阳晚报》记者发现,在网上申请信用卡,大概需要以下几步。

第一步:点击“在线申请信用卡”。

点击“信用卡申请”后,弹出的对话框右边有“在线申请信用卡”“快来体验吧!”等字样,点击进入,然后在右上角点击“信用卡在线申请”,在弹出的页面中选择所在的省市及希望申请的卡种,选择是否持有该行信用卡、网盾及办理类型(办理主卡还是同时办理主附卡)。

然后点击下一步。

第二步:阅读重要提示,然后勾选已经阅读。

第三步:填写个人信息,如姓名、姓名拼音、身份证号、婚姻状况、住址、联系电话等。这一步需要填写的信息比较多,相对枯燥,但是每一项信息都很重要,所以,还是需要耐心按照提示认真填写。

第四步:输入验证码。输入手机收到的验证码,然后点击提交申请资料。然后会显示申请编号,申请过程结束。

申请过程结束后,接下来就是等结果。网上申请信用卡的一大特点就是审批快。《洛阳晚报》记者提出申请的第二天,再次登录网站,点击申请进度查询,在弹出的对话框中输入证件号码,审批结果就出来了。

需要提醒的是,银行会对提出申请的人进行综合评分,如果综合评分不够,审批结果将不会通过。如果申请通过了审批,卡片将由银行指定的物流渠道投递,您可以按照提示的链接凭物流单号进行查询投递信息。如果没有收到物流单号,您可以通过银行的信用卡服务热线进行查询。

# P2P理财 风险意识不可少

□记者 郭飞飞 实习生 李聪

做生意的张三因资金周转不开通过中间人李四向同村的王五借了2万元用于经营,并承诺按时还本付息,这是生活中非常常见的一种借贷关系,把这种借贷模式放到网上进行,就是一种新型的理财模式P2P。如何通过P2P进行理财,如何确保投资安全呢?

P2P是指个人与个人之间的借贷,它是以互联网理财平台为中介机构,把借贷双方对接起来从而满足双方的借贷需求。这里面需要借款的人就是张三,有钱想投资并希望获取利息收入的人就是王五,互联网理财平台充当的就是李四的角色。

P2P作为一种新型的理财模式,可以很好地对接资金需求方和资金出借方,实现资金高效利用,然而,在发展过程中,一些P2P平台违规操作导致资金链断裂从而跑路,不仅给投资人造成了直接的利益损失,还给整个行业带来了不小的负面

影响。

近日,央行等十部委联合发布的《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》明确了P2P的信息中介性质,主要是为借贷双方提供信息服务,不得提供增信服务,不得非法集资还指出“除另有规定外,从业机构应当选择符合条件的银行业金融机构作为资金存管机构,对客户资金进行管理和监督,实现客户资金与从业机构自身资金分账管理”。

千金e诺互联网理财平台总经理尹雅淇说:“新规对P2P行业来说,第一次明确说明了监管主体和适用的法律体系,P2P不再是大家理解的‘法律真空’,我们将有法可依,一些恶意欺诈的P2P平台将有所收敛。”

尹雅淇介绍:P2P投资起点低,适合普通投资者进行理财,同时也是小微企业融资的新方向,目前千金e诺互联网理财平台的借款方主要是我市的个体户和小微企业主。

那么,市民在进行P2P投资时,

该注意什么呢?

第一,选择运营时间较长、有良好口碑的平台。这类平台大多已经建立起了良好的风控体系。

第二,不要过分关注收益率。目前,国内知名的P2P平台如陆金所等的投资回报率也通常在7%至12%,以20%以上高回报吸引投资人的P2P平台要谨慎避开。

第三,警惕秒标。一些P2P平台为招揽人气,吸引眼球,会虚构一笔借款,平台在标满后很快就还本付息。这通常是为了给投资者造成赚快钱的假象,从而骗取更多的人投资。因此,投资者要学会判断P2P平台上借款标的的真实性。如借款人资料是否真实完整,在保证借款人隐私不泄露的前提下,平台应最大限度公开借款人信息;平台借款审核过程是否透明,平台提供的证明材料是否合法有保证等。

此外,有条件的话投资者最好实地对平台进行考察,以确定其真实性。

示等环节都有严格的措施。

在P2P的汪洋大海中,投资者都在寻找最安全的“财富岛屿”,千金e诺正是一个这样的平台。(记者 宋锋辉)

## 千金e诺,中介化P2P平台

日前,中国人民银行等十部委联合印发了《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》(银发〔2015〕221号),以促进互联网金融健康发展,其中明确了P2P的信息中介性质。

作为洛阳最专业的P2P平台之

一,千金e诺始终坚持“平台中介化”,为借款人提供最优质的信用评估服务,为理财人提供最真实的信息公示。该公司不仅严格自律,做好中介角色,还秉持P2P的基本原则,在资料整合、资信审评、项目公